

咸宁爱尔眼科医院提醒:

# 想参军“绿飞秒”助您视力通关

●记者 夏咸芳

双眼近视500度的小张，高考之后，就到咸宁爱尔眼科接受了飞秒近视手术。第二天复查，小张双眼的视力恢复到1.0，且无不良反应。“太好了，只要视力能过关，其他的检查项目应该都不是问题。”十分惊喜的小张，对今年的征兵体检充满信心。

对此，咸宁爱尔眼科医院屈光手术专家马琼称，每年高考前后，有不少学子及家长打电话咨询近视手术事宜。而每年高考过后，到医院做飞秒近视手术的人数占了该院总门诊量的三成。

## ■“绿飞秒”手术安全性更高

马琼介绍，目前近视手术主要分为激光类近视手术和晶体植入类近视手术。其中，晶体植入类手术的原理是在患者眼内植入人工晶体来矫正近视和散光，包括ICL、TICL及PRL手术。优点是不损失自身组织，保持了角膜的完整性，手术是可逆的，晶体植入后可取出，手术矫正范围广，术后视觉质量好。缺点是手术费用昂贵，术前及术后检查相对复杂。

“目前，咸宁爱尔眼科采用绿飞秒近视矫正是一种角膜地形图引导下的屈光手术。通过使用3D角膜形态+虹膜和角膜特征实现有效定位，为患者

提供个性化的近视矫正方案，塑造更好的角膜形态，实现更好的视觉质量和优化夜视。”马琼称，绿飞秒频率达到500HZ，6秒即可完成角膜瓣制作，极大缩短了手术时间与恢复时间，术中无感。绿飞秒角膜瓣制作的精确度在0.25微米，角膜瓣厚度平均在100微米以内，使用低的冷激光能量，大限度减少了手术中神经损伤，避免术后干眼不适症状。绿飞秒切角达到嵌入式角膜瓣，反转的边切角增强了角膜瓣的粘合，使角膜瓣的稳定性加强，避免了术中及术后角膜瓣移位；具有可视七维主动眼球跟踪系统，术中补偿各方向眼球与瞳孔的位移和旋转，即使眼球旋转也能精确制作角膜瓣；非接触角膜测厚仪(OLCR)，无极显微镜配有读数的显微镜内置氮气产生器配合七维主动眼球跟踪系统，加强了手术的安全性。

## ■需到正规医院进行手术

马琼表示，目前市场上开展的激光近视手术，在国家征兵体检、民航飞行员体检、公务员体检、特警民警等特殊体检中，手术效果都是得到国家相关权威部门明确认可的。因此，在正规医院中进行的近视手术是安全可靠的。少数人在近视手术后会出现眼疲劳、眩光等，属于术后正常现象。只要患者遵照医嘱按时复查，此类症状会

逐渐消失。

由于近视手术前期需要做准备工作，如，提前1周停戴隐形眼镜，提前两周停戴RGP硬性隐形眼镜，提前一个月停戴角膜塑形镜等。飞秒手术也有条件限制，要通过术前检查才能确定能否手术。否则，想要征兵、考军校的学生，可能会由于眼部某种原因，如出现急性结膜炎、睑缘炎、角膜炎、角膜溃疡、泪囊炎、虹睫炎等相关眼病不能立即手术，而错过机会。

此外，由于飞秒手术后有一定的恢复期，因此，考生需尽快及早到正规眼科医院进行近视手术。

下列情况不宜做近视手术

马琼强调，近视手术并非人人适合，想做手术者首先应该进行眼睛术前检查。如果眼睛条件不符合，有抑郁症等心理疾病等，是不能接受近视手术的。此外，未成年人、近两年近视快速加深的人、经过检查眼睛条件不符者以及有糖尿病或因其他条件不适合手术者都不建议选择近视手术。中老年人可能会逐渐出现老花眼、白内障等老年眼病，影响近视手术后的效果，建议晚点接受焕晶白内障手术。

据悉，针对高学子，目前，咸宁爱尔眼科医院推出绿飞秒提前预约优惠3000元优惠措施，有需求的高学子不妨前往咨询、预约、问诊。联系电话0715-8687222。



马琼

职称：主治医师

简介：从事眼科临床工作多年，对眼科常见病、多发病有着丰富的临床诊疗经验，现从事屈光手术临床工作，对个体化屈光手术有着深刻见解，并能根据具体眼部条件制定出有针对性、个性化的手术方案，完成角膜屈光手术数百例。

咸安区中医医院皮肤科坚持专业化、规范化发展

# 让皮肤病患者“病有所医”

●记者 夏咸芳

6月12日，咸安区中医医院皮肤科与武汉协和医院皮肤科正式成立专科联盟，这标志着咸安百姓不出“家门”，在皮肤病诊疗和医疗美容方面就可以体验到与武汉协和医院皮肤科“同质”的高水平医疗。这是该院皮肤科在做强专科学科建设上的又一次大动作，更是该科深入开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

近年来，咸安区中医医院皮肤科积极探索医联体合作新模式，整合跨区域医疗资源，先后引进多位皮肤“大咖”，前来医院定期或不定期坐诊，造福区域内皮肤病患者，推动医院专科建设和发展。

## ■一流的医疗团队

咸安区中医医院创建于1965年，是一所集医疗康复、预防、保健、教学、科研为一体的二级甲等中医医院。皮肤科是该院重点建设学科，拥有雄厚的技术力量、合理的人才团队、先进的设备以及精湛的医术，在社会上享有较高声誉。特别是皮肤科主任医师彭才智、副主任医师张仁强（原湖北省十堰市人民医院皮肤科主任）、医学博士陈宏等皮肤“大咖”的进驻，更是让该院皮肤科得到长足发展，打造出优势专科品牌，造福无数皮肤患者和爱美人士。

目前，该科在职医务人员有16名，其中医学博士1名，教授、主任医师1名、副主任医师1名。门诊治疗室能开展各种先进治疗技术，包括冷冻、电灼、激光、微波、射频、光疗及皮肤外科手术等。除普通门诊外，该科还开

设有红斑狼疮、真菌病、白癜风与银屑病、荨麻疹、痤疮、面部皮炎等皮肤病专科门诊以及专家教授门诊。

皮肤科病区，主要收治各种危重和疑难的皮肤病患者，包括系统性红斑狼疮、皮肌炎、硬皮病、银屑病、深部真菌病、大疱性皮肤病及重症药物疹等，按病人不同体质，配合药浴，中药熏蒸房，各种高端医疗设备，运用中西医结合疗法，使准确率和治愈率达到更高水平，为病患解除痛苦。

## ■雄厚的医疗设备

为全面提升医疗检查与诊疗水平，积极回应百姓的就医期待。该科自成立以来，先后引进行业标杆设备。如，点阵激光换肤系统、光子嫩肤平台、调Q激光治疗系统、308准分子光治疗仪、液氮冷冻治疗、红蓝光治疗仪、皮肤镜检测仪、过敏原检测、真菌免疫荧光检测等。可为爱美人士及皮肤病患者提供青春痘坑、痘印、疤痕、妊娠纹、痣、老年斑、皮肤赘生物、湿疹、痤疮、各类皮炎、脂溢性角化、瘢痕疙瘩、酒糟鼻、雀斑、咖啡斑、黄褐斑、老年斑、炎症后色素沉着、皮肤老化、色素性皮肤病、血管性皮肤病、脱毛、表皮——真皮色素增加性疾病、祛眼纹眼袋、白癜风、银屑病、扁平疣、传染性软疣、神经性皮炎、鸡眼、扁平苔藓、节炎痒疹等皮肤类疾病治疗。

该科还充分注重硬件设备的提升和更新换代，不断提高医院硬件设施和相关配套设施的扩充和完善，不断提高医院自身的诊疗水平，以先进的医疗设备为依托，以专业的医疗医



为保障，以贴心的医疗服务为基础，进一步加强特色专科建设，打造高水平医疗队伍，使医院皮肤科整体医疗服务水平和服务能力迈上新台阶。

## ■人性化贴心诊疗

该科坚持走“平价医疗”“服务大众”的亲民路线。秉承“听党指挥，以人民为人民服务”的服务宗旨，建立以病人为中心的科学布局和便捷就医的合理流程，365天无假日门诊，尽最大可能方便患者就医。开设24小时专家免费咨询热线，方便患者咨询。

该科遵循“一医一患一诊室原则，全面保护患者隐私，让患者就医更加安心、放心，让患者与医生沟通无顾

虑。根据各类皮肤疾病特点，该科营造出相对应的温馨就诊环境，各种设施设备舒适完善，为患者营造出舒适就诊，快乐康复的诊疗过程。

该科还设置了全程导医服务，由专业医护人员负责患者接待、咨询和全程导诊。独立楼层提供完整的门诊一站式医疗服务，更是为患者节省就医时间。为更好服务患者，该科积极为前来就诊的患者建立“健康档案”，并设立“术后随访”服务，并将其作为制度严格遵循。

系列人性化服务，把关爱传播到每一个皮肤病患者及爱美人士家庭，该科全体医务人员以精湛的医术、先进的诊疗手段和一流的服务为皮肤病患者祛除病痛，为更多的爱美人士带去美丽和希望。